


SLIMMP TOP CENTER®2.0 & il centro estetico che utilizza il metodo e I'insieme degli strumenti

The beauty parlour uses the method and
the tools of the Slim UP TOP CENTER®  w
2.0 for the well-being and care of the L L
body (slimming, toning, shaping,
excess weight treatment,

SLIMYP" ThermoBalance Slim UP per il benessere e la cura del corpo (snellimento, tonificazione, modellamento, el
SUMYP DRAIN Apparecchio per trattamenti trattamento del sovrappeso, trattamento multifattoriale della cellulite), completo L L
alternati di riscaldamento e 204 anche di tecnologie per trattamenti viso (rassodamento, drenaggio, ecc...)
Apparecchio per il drenaggio ed raffreddamento. Il personale sara fortemente addestrato sia sul piano tecnico che su
il pressomassaggio. 4 programmi gestiti dalla TOP quello commerciale. | nostri medici e le nostre insegnanti terranno gl L l
8 sezioni: arti inferiori, arti CARD. opportuni corsi di formazione. L
superiori, testa-viso. Utilizzabile anche manualmente. W Le nostre tecniche saranno di supporto per l'istruzione
~ Gestito dalla TOP CARD. ' SLIMYP STATION pratica negli Slim UP TOP CENTER®2.0. I
Utilizzabile anche manualmente. Unit for body treatment based Slim UP TOP CENTER® 2.0 ¢ identificato da
on successive steps of heating 4 Rileva i datl, li memorizza can INSEGNA e le cabine dei trattamenti da TARGA. [
Unit for drainage and and cooling automaticaments, i analizza & ail Il ; Saranno disponibili manifesti, cartelli da banco e ,
pressomassage. 4 programs controlled by indica i trattamenti [ folder. P
3 sections: lower limbs, upper the TOP CARD. Genera la TOP CARD. Y L

‘ ft can be also manually set. Si connette col dietologo.

limbs, head and face.
Controlled by the TOP CARD. it

may also be used manually. ’

It acquires data, stores them
automatically, analyses them
and indicates which treatment

- 10 perf multi-factor treatment of cellulite), g
- pertonm. together with tecnologies for ‘
NT e It generates the TOP CARD. 9 face treatment (%{rming
71 : It gets you in touch with the ot ’
N T SLIMYP LIGHTER gesy dietician. P draining etc.)
Luci e colori in ambiente. ' Personnel will have to be
133 134 187 Lights and colours in your room. substantially trained both on ,1
W, technical and on sale L
" g _ aspects. '
68 ‘ oot | B Our doctors and :
' instructors will hold the
9 ]
SLIMMJP" ULTRA \SL&‘ = necessary training L,
Apparecchio per il trattamento pod courses.
di infrarossi con elettrostimolazione e Our techniques will ‘
ultrasuoni. complement the practical |
137 7 programmi gestiti dalla TOP CARD. ‘ training in the Slim UP F
Utilizzabile anche manualmente. 113 u TOP CENTER® 2.0
1 .
| I sections.
187 75 Unit for infrared treatment with The Slim UP TOP CENTER® N\
electro-stimulation and ultrasounds. 2.0 is identified by a SIGN
4 SLUMYP STEAM 7 programmes controlled by and the treatment cabins by a L \
Apparecchio per trattamenti di the TOP CARD. PLATE.
cg)lgre vapor: aromaterapia It may also be used manually. Posters, counter display cards A— \
5 programmi gestiti dalla TOP and folders will be available. o |
\ CARD. Utilizzabile anche 4
manualmente.
In alternativa, pud essere . —
presente Slim UP BigSteam, , ‘@‘ SUMW TOP CARD —
tteristich loghe. 20 e o ,
con caratienstiche analoghe /|72 |dentifica il cliente, memorizza il ciclo dei \»
, trattamenti, seleziona ed attiva i programmi sulle ~
Unit for treat t by heat, ) ’ ) . . - :
Stg;ﬁs;;zaag%)améraii ~ singole macchine, rileva il numero ed il tipo di -
' trattamenti effettuati e da effettuare.
5 programmes controfled by Lettura a transponder.
the TOP CARD. It may also be o '
used manually SLIMMP COUCH It identifies the customer, stores the treatment cycle, selects —_—
It can be replaced by Slim UP Lettino per trattament. and activates the programs on the single machines, detects the : \\
BigSteam, a unit with the same Couch for the treatments. number and the type of past anq future treatments. L
features. Data uploading by transponder.
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SLIMMP ULTRA

Settore infrarosso
- Effetto riducente sul grasso, dimagrante, positivo su sovrappeso
ed obesita, attraverso I'aumento del metabolismo locale, grazie al
calore che l'infrarosso riesce a far penetrare in profondita meglio di
altre metodiche

- Effetto linfodrenante, attraverso I'aumento della velocita di ritorno
linfatico

- Effetto positivo o riducente sugli inestetismi della cellulite,
attraverso I'aumento sia del microcircolo superficiale € la migliore
ossigenazione, sia del drenaggio linfatico e del metabolismo
adiposo

- Miglior assorbimento di prodotti cosmetici per aumento della
microcircolazione e per riduzione della barriera elettrica cutanea

- Effetto positivo sul trofismo cutaneo o sullo stato di nutrizione
cutanea o sui meccanismi di riparazione cutanea, grazie alla miglior
ossigenazione, al miglior drenaggio e detossificazione, allo stimolo
ad una maggiore riproduzione cellulare

- Effetto rilassante ed antidepressivo per aumento della produzione
di mediatori chimici

- Effetto antalgico o antidolorifico per miglior drenaggio, migliore
ossigenazione e decontrattura muscolare

- Effetto rilassante muscolare o decontratturante con
potenziamento degli effetti dell’elettrostimolazione

Settore ultrasuoni

- Massimizzazione dell’effetto lipolitico degli infrarossi grazie
all’'ulteriore  aumento della temperatura locale per [Ieffetto
“cavitativo” sulle microbolle d’acqua e permeabilizzante sulla
membrana delle cellule adipose

- Effetto fibrolitico mirato alla riduzione degli inestetismi della cellulite
avanzata e degli accumuli localizzati fibro-adiposi

- Azione capillarizzante, ossigenante e detossificante

- Funzione antidolorifica e miorilassante

- Facilitazione dell'assorbimento di- prodotti cosmetici attraverso
I'epidermide

- Attivazione dei fibroblasti, importanti nella rigenerazione tissutale e
nel tono cutaneo

Settore elettrostimolazione

- Rassodamento o tonificazione della muscolatura attraverso
I'attivita eccitomotoria involontaria o indotta o passiva

- Modellamento della forma corporea per riequilibrio delle
proporzioni

- Effetto riducente sul grasso per azione lipolitica diretta della
corrente
- Rassodamento cutaneo e sottocutaneo, o effetto sulla perd
tono cutaneo e sottocutaneo per. stimolazione apehe del
muscolari piursettilifnon attivabili volontariamente -

- Effetto drenante venoso per effetto pompa delle
muscolare -
- Effetto antalgi€e@@ntidolorifico

SLIMMP DRAIN

Drenaggio - Pressomassaggio

- Effetto drenante'venoso o anti edema o che si oppone alla stasi
circolatoria o ghe si oppone all'insufficienza venosa e quindi azione
contro i gonfiori, la pesantezza degli arti, le varici o le vene varicose
- Effetto drenante linfatico o linfodrenante, che si oppone agli edemi
o ristagni o stasi o pesantezza

- Effetto positivo sugli inestetismi della cellulite, grazie al drenaggio
e al contrasto della stasi linfo-ematica, primo movente della cellulite

Drainage - Pressomassage

- Venous or anti-oedema effect. i.e. an action against circulatory
stasis and venous insufficiency, thus an action against swelfling,
heaviness of imbs, varices or varicosities

- Lymphatic drainage effect, which combats oedema, stagnation,
stasis or heaviness

- Beneficial effect on cellulite blemishes, as it fights lymph and
blood stasis, which is the first mover of cellulite,”and thanks to its
draining action

Infrared section
- Fat reducing, lipolytic, slimming effect, i.e. effective against
overweight and obesity, due to an increasing in local metabolism.
This process takes place thanks to the deep penetration of the heat
which is induced through infrared rays better than other methods

- Lymphatic drainage effect, thanks to the faster speed of lymphatic
return

- Cellulite blemishes reducing effect, thanks to the improved
shallow micro-circulation, leading to a better local oxygenation, and
to the increased lymphatic drainage and fat metabolism

- Better absorption of cosmetic products due to an increased
micro-circulation and to the reduction of the skin electrical bartier

- Beneficial effect on skin trophism, i.e. on the nutrition condition of
the skin and on its repair mechanisms, thanks to a better
oxygenation, an improved drainage and detoxification and the
stimulation of an increased reproduction of cells

- Relaxing and antidepressant effect thanks to the boosted
production of neurohumours

- Analgesic and pain-relieving effect due to a better drainage, an
improved oxygenation and muscle relaxation

- Muscle relaxation and soothing effect with boosted
electro-stimulation effects

Ultrasound section

- Great increase of the infrared lipolytic effect: this further heating of
tissues is due to the “cavitation” effect against the liquid
micro-bubbles and to the “permeabilising” effect on the fat cells
membrane

- Fibrolyitic effect for the reduction of advanced cellulite
imperfections and accumulation of localised fibroadiposity.
- Capillarizing, oxygenating and detoxifying.action
- Analgesic (painrrelief) and myorelaxant action

- Advanced absorption of cosmetic products through h
- Fibroblasts activation, important in tissue reg

tone i
Electrostimulation section

- Firming or toning of musclesgthanks

- Shaping of the adjustment of proportions
- de > direct lipolytic action of electrical
e

- Sk/n and nde

/enous draining effect due to pumping action on muscular

_contraction

- Analgesic and pain-killing effect

SLIMMP STEAM / SLMMP Big Steam

Calore

- Effetto lipolitico o liporiducente o positivo sul
sovrappeso ed obesita in quanto stimolante |l
metabolismo locale grazie al calore che l'infrarosso
riesce a far penetrare in profondita meglio di altre
metodiche

- Effetto positivo sugli inestetismi della cellulite, per
aumento  della  circolazione, capillarizzazione,
ossigenazione e nutrizione locale, aumento della
detossificazione, ginnastica vascolare ed effetto
lipolitico

- Miglior penetrazione dei prodotti cosmetici per
aumento della microcircolazione e riduzione della
barriera elettrica cutanea

- Effetto detossificante o disintossicante per aumento
della sudorazione e della liberazione di farmaci, tossine,
inquinanti, ecc

- Effetto stimolante le difese immunitarie ed antivirali

- Effetto antalgico o antidolorifico

- Effetto rilassante muscolare o decontratturante

- Effetto relax

Vaporizzazione ed aroma

- Miglior assorbimento degli aromi per veicolazione con
vapore attraverso le ghiandole sudoripare attivate al loro
massimo grado e attraverso le ghlandQe sebacee
liberate dal’ingombro del sebo

- Effetto vasotonicogriducente e rassodante legato alle
caratteristiche dei principi attivi aroma

SLIMMP ThermoBalance

Tecnologia ThermoBalance

- Applicazione alternata e sequenziale di riscaldamento
e di raffreddamento a livello dermico profondo ed
ipodermico

- Ricostruzione di un terreno microcircolatorio regolare,
con ottimizzazione della nutrizione del tessuto e
dell’allontanamento di scorie metaboliche e tossine

- Effetto pro-collagene, con ripristino dell’architettura
tissutale e recupero dell’elasticita

- Controllo dell’adipe localizzato, con aumento
dell’attivita metabolica tessutale e modellamento delle
forme

Heat

- Lipolytic or fat reducing effect: a beneficial effect on
excess of fat and obesity, it stimulates local metabolism
thanks to the infrared heating, which penetrates deeper in
the body than it does with other methods

- Beneficial effect on cellulite due to an increasing of
circulation, capillarisation, oxygenation and local nutrition,
an increasing of detoxification, vascular gymnastics and
lipolytic effect

- Better penetration of cosmetic products due to the
increased micro-circulation and to the reduction of the skin
electrical barrier

- Detoxifying or detoxicant effect due to increased
perspiration and the elimination of drugs, toxins, pollutants
etc.

- Stimulating effect on the immune system and on antiviral
defenses

- Analgesic and pain-killing effect

- Muscle relaxing and soothing effect

- Relaxing effect

Vaporization and aroma

- Better absorption of aromas conveyed by steam, through

sebaceous gland
- Vessel toning, rt
nature of aromatic a

ThermoBalance technology

- Alternate and sequential application of heating and cooling
on deep dermal and hypodermal leve!

- Reconstruction of a regular microcireulatory: system with
optimization of tissue nutrition and removal of metabo//c
waste and toxins % AN }

- Pro-collagen effect, withrestoration @‘
architecture and elasticity'reco ery
- Control of localized fat,\wii
metabolic activity and shapes:

the tissue

the tissue
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TABLET DEDICATO AL
CONTROLLO DELL'APPARECCHIO

POSSIBILITA’ DI CONNETTERE
UN DISPLAY ESTERNO VIA WI-FI

APPLIANCE CONTROL TABLET

MANIGLIE per un piu facile spostamento

HANDLES for easier appliance moving

RUOTE con blocco

CASTOR WHEELS with brake

OPTIONAL EXTERNAL WI-FI
DISPLAY

MISURATORE ALTEZZA
E CIRCONFERENZA
(motorizzato)

HEIGHT AND
CIRCUMFERENCES
MEASUREMENT DEVICE
(motor-driven)

IMPEDENZIOMETRO

IMPEDANCE METER

ZONA DI
REGISTRAZIONE E
LETTURA CARD

CARD RECORDING AND
READING AREA

SLIMMP STATION

Archivio clienti Brain cormaction

SLIMMP STATION 2.0 (brevettata) & un’apparecchiatura che vi aiuta ad accompagnare il
cliente passo a passo, dall’accoglienza nel Centro alla realizzazione di un programma
personalizzato di trattamenti che utilizzi le apparecchiature del vostro Slim UP TOP CENTER®
2.0 secondo le esigenze del cliente e le sue caratteristiche morfologiche, tutto per la sua
massima soddisfazione.

Il programma personalizzato generato da Slim UP® STATION 2.0 tiene conto delle motivazioni
fisiologiche e tecnologiche per cui sono state progettate le altre macchine: Slim UP® STATION
2.0 definisce quindi il ciclo di trattamenti piu adatto al vostro cliente, offre la possibilita di
registrarlo sulla Slim UP® TOP CARD e memorizza al proprio interno i dati del primo controllo
e di quelli successivi, creando cosi un archivio dei clienti del Centro.

Slim UP® STATION 2.0 e assolutamente intuitiva e facile da utilizzare tramite la App dedicata
Su tablet di ultima generazione. Effettua tutte le misurazioni elettronicamente: altezza,
circonferenze corporee e relativa altezza di misurazione, peso e impedenza. Le analizza,
ricavandone la composizione corporea distinta tra grassi e percentuali di acqua cellulare ed
extracellulare. Il tutto avviene automaticamente e tramite procedura guidata, evitando quindi
ogni possibilita di errore.

Slim UP® STATION 2.0 (patented) is a device that helps you to take care of your customers
step by step, from welcoming her/him in your Center to conceiving a custom-made program
which exploits all your Slim UP TOP CENTER® 2.0 equipment, taking care of the customer’s
needs and of her/his morphological characteristics, everything to achieve her/his utmost
satisfaction.

The custom-made program generated by Slim UP® STATION
2.0 takes into account the physiological and technical
motivation that have led to the development of the other units:
HUNG ELIENTE Slim UP® STATION 2.0 settles the best treatment cycle for
your customer and gives you the opportunity to store it onto
the Slim UP® TOP CARD, also keeping in memory all the data
of the first customer’s check-up as of the following ones,
creating in that way your customer’s archive.

Slim UP® STATION is really user-friendly and easy to use

Sim UP8 Top Card

. through its latest generation tablet and its dedicated App. The

STAMPANTE WI-FI

WI-FI PRINTER

IMPEDENZIOMETRO

IMPEDANCE METER

BILANCIA ESTRAIBILE
(motorizzata)

EJECTABLE SCALE
(motor-driven)

RV device electronically performs all the measurement: height,
- possibilita di creare un Nuovo Cliente body circumferences and the height of their measurement,

e di consultare I'’Archivio : ; ] ,
- area Impostazioni riservata al Centro weight ano’ impedance. It ane?/yzes thes;e dgta'and it gives you
Estetico, dove inserire i propri dati ¢ | the subject’'s body composition, distinguishing between fat

o o de propEament . mass, intra-cellular and extra-cellular water. Everything goes
- Brain Connection, per collegarsi

direttamente con Sauna Italia automatically and it follows a preset wizard, avoiding all
- Slim UP® TOP CARD per gestire le ible mistak
CARD dei clienti e controllarne possible mistakes.
I’avanzamento nel ciclo e per registrare
manualmente BONUS CARD

SLIMYP TOP CARD

Slim UP® STATION 2.0 genera la TOP CARD.
| trattamenti del ciclo vengono registrati sulla CARD personale del cliente e vengono
automaticamente riconosciuti ed applicati dalle apparecchiature del vostro TOP CENTER.
In ogni momento del ciclo, rileggendo la CARD ¢ possibile sapere esattamente i
trattamenti eseguiti e quelli ancora da eseguire.

Slim UP® STATION 2.0 generates the TOP CARD.
The treatments of the cycle are registered on the personal customer's CARD: reading the
CARD, each unit of your TOP CENTER will automatically detect and apply the right
treatment. Reading a CARD during the cycle, you will know which treatment have
been made and which ones are still to complete.

How does the App works:

- New Customer registration and
Customer Archive consultation

- Setting area for the Beauty Center
data and the treatment amount

- Brain Connection, a way to directly
connect to Sauna ltalia

- Slim UP® TOP CARD, to manage your
customer's personal cards, watching the
progress in their cycle, and to manuatly
register BONUS CARD

Caratteristiche tecniche generali General technical specifications

|
Tensione di alimentazione: 230 V~ Input voltage: 230 V~
Frequenza di rete: 50/60 Hz Main frequency: 50/60 Hz
Potenza assorbita: 400 W Power consumption: 400 W

Electrical safety Class |
Applied accessories type BF
Continuous operating device

Apparecchio di classe |
Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo




REGISTRAZIONE DI UN NUOVO CLIENTE

Inserire i dati anagrafici del cliente:

- selezionare la sua attivita lavorativa tra quelle riportate nella lista ed il tipo di attivita fisica praticata,
specificandone le ore settimanali;

- selezionare la tipologia fisica: morfologia mesomorfa, endomorfa o
ectomorfa;

-selezionare le eventuali patologie in atto, in questo modo
I’'apparecchio effettua un controllo sulle eventuali controindicazioni
all’utilizzo dei vari apparecchi,
nel tal caso li elimina dal
programma di trattamenti;

- acquisire una fotografia del
soggetto per I'archivio.
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NEW CUSTOMER
REGISTRATION

Enter the customer’s personal
data:

- select her/his profession
among the ones included in the list and the type of physical exercise ey
performed and enter the number of hours per week; : i

- select her/his physical morphology: mesomorphic, endomorphic or : O e

ectomorphic;

- select any current disease: the unit will check for any
contra-indications to the use, eventually removing them from the treatments cycle;
- take a picture of the subject for the archive.

§ M il R o W i
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POSSIBILITA’ DI SCELTA DEL PROGRAMMA

- Slim UP your body per definire un ciclo di trattamenti sulla base delle misurazioni del
; cliente;
g - 4 programmi preset con specifiche caratteristiche
. - beautify, migliora compattezza e tono della pelle
SLIMUP your body - be-well, per il benessere a tutto il corpo
- age-defy, per combattere i segni dell‘eta
- be-active, per aumentare il tono muscolare o riprendersi dall’attivita intensa.

agevaty (1)

CHOOSING THE BEST WORKING PROGRAM

- Slim UP your body, to set a treatment cycle designed upon the customer.

measurement;

- 4 preset programs, each one with its specifics
- beautify, to improve the tone and the firminess of
- be-well, for whole body optimal well-being
- age-defy, to fight the signs of aging
- be-active, to increase muscle t

Be-active (1)

el

CICLO DI MISURAZIONI CLIENTE
- ALTEZZA: viene misurata facendo scendere I'altimetro fino a toccare la testa del clientes
I’apparecchio rileva il dato elettronicamente;

- CIRCONFERENZE: spalle, torace, vita, ventre, fianchi e coscia, utilizzandogda fettuccia
inserita nell’altimetro: I'apparecchio rileva elettronicamente i
dati di circonferenza e altezza di misurazione;

- PESO ¢ IMPEDENZA.: rilevati elettronicamente attraverso
la bilancia estraibile e i contatti metallici per mano e piedeg

SHID0000 9
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- INESTETISMI: selezionare nell’elenco gli eventuali
inestetismi che presenta il
cliente e la loro
localizzazione.
s e SROADOD_ SeR
iy e T g e —
- ' s CUSTOMER’S MEASURING
: At dbrms CYCLE

- HEIGHT: it's taken lowering
the bar until if touches the
customer’s head: the unit will
detect the data elettronically;
- CIRCUMFERENCES:
shoulders, chest, waist, tummy hips and thighs, using the tape
included in the meter: the unit will elettronically detect the
circumference and the height of the measurement;

- WEIGHT and IMPEDANCE: elettronically detectedsbyithe sliding
scale and the metalplates for hand and foot;

- BLEMISHES: selecting out of the list any imperfectiongofithe customer’s body and its /ocation.

BODY INDEXES

The unit analyses the customer’s data
and it provides descriptions and visual
informations about ideal weight, fat
and fat-free mass, hyvdration and
silhouette comparison with the
ideal values.

InrErtini Limenn
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INDICI CORPOREI

’apparecchio elabora i dati rilevati e presenta, attraverso grafici e descrizioni, un
quadro del cliente con valutazione di peso ideale, massa magra e massa
grassa, valori di idratazione corporea, situazioni localizzate di scostamento
dalla silhouette ideale.

CICLO RISULTANTE

Viene elaborato il ciclo di trattamenti pit idoneo alla situazione
del cliente e mostrato attraverso la griglia delle sedute, con nome
del trattamento e sequenza consigliata; per i trattamenti che
utilizzano piastre o elettrodi viene presentato inoltre il corretto
posizionamento sul corpo. Vengono anche indicati i controlli
intermedi e finale di Sli e il momento giusto
-1 rli.
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“STATION

applications. The ¢
intermediate and fi
STATION 2.0 and the ri

SlimUP STATION 2.0 gives some general EATING HINTS!(in case of necessity,
the unit suggests the customer to follow a diet) and some EXERCISES HINTS to
improve the tone where the customer needs, with pictufes to better understand
the suggested movements.

SlimUP STATION 2.0 defines the TOTAL AMOUNT of the cycle, depending on
the costs of each single treatment you set up; there is also the possibility to
choose a reduced cycle, with less
sessions and a lower amount.

in the PRINT section, you can easily
save, print or e-mail to your customer
all the measurement taken, the analisys
results, the amount of the treatment
cycle, 'the eating and exercises hints.

SlimUP STATION 2.0 fornisce
CONSIGLI ALIMENTARI di base (in
caso di necessita rilevata dai parametri,
viene consigliata una dieta) e
CONSIGLI GINNICI mirati alla
tonificazione delle zone in cui il cliente
ha piu necessita, visualizzati
graficamente per una miglior
comprensione.

SlimUP STATION 2.0 calcola_autématicamente 'IMPORTO DEL CICLO di
trattamenti sulla base deig€osti da voi impostati per ogni apparecchiatura, con la
possibilita di optaré per una riduzione del numero di sedute e dell'importo totale.
Tramireda sezione STAMPA, tutte le misurazioni, i risultati dell’analisi, i costi e i

consigli-alimentari € ginnici possono essere comodamente salvati, stampati o
inviati via e-mail al cliente.

>
D

ARCHIVIO CLIENTI.

In quest’area vengono registrati tutti i dati di ogni cliente: dati anagrafici, i vari set di misurazioni effettuate, sia per il primo check che per i
successivi controlli, con i relativi indici corporei calcolati ed il ciclo di trattamenti previsto.

Attraverso la lettura della TOP CARD e possibile richiamare automaticamente la scheda del cliente e visualizzare lo stato di avanzamento del suo
ciclo di trattamenti.

CUSTOMER’S ARCHIVE.

Area dedicated to each customer’s data storage: anagraphic data, set of measurement taken, both the first one and the following check-ups,

body indexes and resulting cycle of treatments.
Through the TOP CARD you can directly access to the customer’s sheet and you can see the progress of the treatments cycle.

2.0



SLIMMP ULTRA & un’apparecchiatura in grado di offrire un ventaglio completo di metodiche che sfruttano

APPARATO INFRAROSSI in

energie tra loro sinergiche capaci di trattare le problematiche del corpo in maniera totale. La forza, unica nel posizione orizzontale, di
settore, di Slim UP® ULTRA sta proprio nella studiata sinergia delle associazioni, capaci di colpire un lavoro (verticale e contenuto

. T . . . . . . nelle dimensioni della
propler_na estetico da piu the;om & con potenza esalftata dqlla concordla degli effetti. Aver mtegrato poteqtl macchina quando a riposo) SEONALE LUMINGSO df
fonti di ultrasuono ad un insieme infrarosso-elettrostimolazione ampiamente collaudato e sperimentato in INFRARED APPLIANGE in its macching in movimento
ambito scientifico rappresenta una innovazione decisiva in campo estetico. L'estetica professionale ha in horizontal working position machine in movement

questo modo a disposizione uno strumento evoluto, complesso, ma semplicissimo da usare.

. ® . . o o ) : hen not worki
Slim UP® ULTRA ¢ pero qualposa .d' piu anche nel settore nnglovanlmentp & rassodamento del viso e del VENTILATION OUTLET when not working)
corpo attraverso due manipoli che inaugurano strade nuove ed affascinanti di trattamento.

Slim UP® ULTRA offers a complete range of treatments which employ synergetic
energies for globally treating unsightly body imperfections. lts absolutely unique
strength lies in a careful and detailed examination of energy associations and their
ability to deal with each cosmetic problem from many directions: in this way, its

power is boosted by these concerted effects. The
integration of a widely laboratory tested infrared-electro
stimulation treatment with strong ultrasound wave sources
represents a decisive innovation in the cosmetic industry,
giving the professional beautician an advanced, complex yet
easy-to-use tool.

But, Slim UP® ULTRA also represents an important advance
concerning rejuvenating and firming face and body, through
two hand pieces which open up new and fascinating
horizons in cosmetic treatment.

SLIMMP ULTRA
occupa pochissimo
spazio, solo mezzo

metro quadrato.
’apparato infrarossi &
contenuto nella
macchina quando a
riposo e si adatta a
qualsiasi lettino
compreso tra 65-80cm.

18}

SLIMMP ULTRA
takes up very little room,
only half a square meter.

The IR appliance is
included in the device
depth when not working
and it can be adjusted
for any couch with
65-80cm height.

GRIGLIA DI AERAZIONE included in the device size

SCALA GRADUATA per
adattare I'apparato IR a
lettini tra 65 e 80cm di
altezza

GRADUATED SCALE to
regulate the IR appliance
to couches 65 to 85cm
height

o 4

LAMPADE I.R. con
PROTEZIONE IN
POLICARBONATO

L.R. LAMPS with
POLYCARBONATE
PROTECTION

RETRO-CONSOLLE con
gestione di elettrostimolazione,
ultrasuoni e manipoli
REAR-CONSOLLE to controf
electrostimulation, ultrasounds
and handpieces

PANNELLO DI CONTROLLO
CONTROL PANEL

Lettore SLIM UP TOP CARD
SLIM UP TOP CARD reader

MANIGLIE per un piu
facile spostamento

HANDLES for easier
appliance moving

CASSETTIERA
portaoggetti

Spacious DRAWER

RUQOTE con blocco

CASTOR WHEELS with
brake

SLIMYP TOP CARD

Dotata di sistema di lettura a transponder delle TOP CARD sulle quali sono
residenti i trattamenti registrati dalla Slim UP® STATION 2.0; dopo essere
stati effettuati vengono automaticamente scalati dalla Top Card.

Equipped with transponder uploading system for the Top Cards in which the

been performed, treatments are automatically taken off the Top Card.

treatments recorded by the Slim UP® STATION 2.0 are stored; after having
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Una sofisticata centralina di controllo, gestita da
microprocessori, di facile utilizzo, gestisce tutte le
funzioni di Slim UP® ULTRA.

E’ possibile scegliere tra 7 programmi preimpostati,
ciascuno dedicato ad un obiettivo specifico:

- SLIM: mirato allo snellimento in presenza di cellulite;
- TONE: per ottenere il recupero del tono muscolare
e cutaneo;

- MODEL.: per promuovere sia il rassodamento che
lo snellimento;

- LIPOCELL: mirato a capillarizzazione,
miglioramento del microcircolo e del drenaggio;

- MASS: per aumenti mirati della massa muscolare;

- FIBROCELL.: per lavorare sugli inestetismi di celluliti
persistenti e fibrose;

- MEGASLIM: potente trattamento lipolitico e
fibrolitico, indicato nei casi di adiposita
particolarmente accentuata.

A sophisticated easy-to-use control unit, managed by
microprocessors, controls all the Slim UP® ULTRA
functions.

There are 7 resident programs:

- SLIM: aimed at slimming in presence of cellulite;

- TONE: to obtain improved muscle and skin tone;

- MODEL.: to promote both a toning and a slimming
effect;

- LIPOCELL: aimed at capillarization, improving
micro-circulation and drainage;

- MASS: for targeted muscular mass volume
increases;

- FIBROCELL: to actively intervent on imperfections
of old and persistent cellulite;

- MEGASLIM: the most powerful lipolytic and
fibrolytic treatment, indicated in cases of particularly
accentuated adiposity.

Il cuore di Slim UP® ULTRA & dato da 6 sorgenti di raggi in

attraverso la barriera epidermica e di agire alla profondi
accumulano cellule adipose. Grazie agli infrarossi, la_g
N, del tessuto adiposo in moe

e accumuli di adipe €

e ed antiage sulla pelle, il miglioramento della penetrazione di prodotti cosmetici, silhouette and treating the main body imperfections.
are ed antidolorifica oltre allo spiccato miglioramento dell’'umore e I'effetto relax: queste
ampo di interesse dei raggi al trattamento multifattoriale della cellulite in tutte le sue varie
forme, a quello del rassodamento cutaneo e di stimolo per il circolo superficiale e profondo.

of Slim UP® ULTRA is based on 6 sources ofinfrared rayswith wave lengths selected from those e
e power to penetrate the skin barrier and to act at a depth most useful to the beautician, i.e. the —
pth at which cellulite imperfections and fat cells accumulate. Thanks to the infrared rays, which raise
the temperature in these areas, the metabolism of the fatty tissue is consistently increased for
prolonged periods. This achieves a reducing action on fat accumulations and sculpts the sithouette.
The beneficial effects of the infrared rays are numerous: faster lymphatic drainage; improved tissue
oxygenation and nutrition; regenerating, healing and anti-age effect on the skin, improved
penetration of cosmetic products, muscle relaxing and pain relief action as well as a markea

6 SORGENTI DI RAGGI : e N -
INFRAROSS| _ SLIMUP ULTRA é ultrasuoni ultrasound section

6 INFRARED RAYS
SOURCES

Le 20 sorgenti di ultrasuono ad alta potenza di Slim UP® ULTRA generano
delle vibrazioni, sotto forma di onde ultrasonore: attraversando i tessuti,
queste perdono parte della loro energia, generando un incremento della
temperatura, una vibrazione delle particelle attraversate e modificazioni della
permeabilita cellulare, amplificando cosi I'effetto degli infrarossi sulle

adiposita localizzate. Quest’azione colpisce |l

S(I)_'I'SFSA%CL;J%,\IJ\JTI-I ADEI) ALTA - — bersaglio anche per un effetto “cavitativo” (cioe

POTENZA PER IL CORPO — distruttivo diretto per esplosione di microbollicine
i e ) liquide) e permeabilizzante sulla membrana delle

20 HIGH POWER BODY & - cellule adipose.

ULTRASOUND SOURCES £y

Gli effetti estetici degli ultrasuoni non si limitano
pero alla lipolisi, ma si estendono alla fibrolisi, cioe alla riduzione degli inestetismi della cellulite
avanzata e degli accumuli localizzati fibro-adiposi; all’azione capillarizzante, ossigenante e
detossificante; alla funzione antidolorifica e miorilassante; alla facilitazione dell’assorbimento di
prodotti cosmetici attraverso I'epidermide; all’attivazione infine dei fibroblasti, importanti nella
rigenerazione tissutale e nel tono cutaneo.

The 20 high power ultrasound sources of Slim UP® ULTRA generate vibrations, in the form of
ultrasound waves: penetrating a biological tissue, they release part of their energy, generating an

8 SORGENTI PER

ELETTROSTIMOLAZIONE increase in temperature, vibration of the penetrated particles and modification of cellular
CORPO permeability, increasing the effect of the infrared rays on localised fat. This action also has a
8 SOURCES FOR BODY “cavitation”effect (direct destruction through the explosion of liquid micro-bubbles) and a @
ELECTROSTIMULATION "permeabilising”effect on the fat cell membrane. The beauty therapy effeots of the ultrasound

waves are not limited to ||po|yS|s but also in : he.blemishes of
advanced oelluhte and the a
detOX|f|cat|o actic

MANIPOLO VISO PER
ULTRASUONI

FACE HAND PIECE FOR
ULTRASOUND TREATMENT ||

SLIMMP ULTRA é elettrostimolazione electrostimulation section
MANIPOLO VISO A LUCE
BIANCA ED i
ELETTROSTIMOLAZIONE # I

odi adesivi di Slim UP® ULTRA chiudono il cerchio di un trattamento a tutto campo delle prob
del corpo. Una corrente modulata ad onda quadra bidirezionale mantiene e recupera tonicita anc

WHITE LIGHT AND L | compromessi; I'uso di frequenze e programmi specifici permette di lavorare sui grandi fasci muscolari
ELECTROSTIMULATION ir. modellare le forme, ma anche sui sottilissimi fasci superficiali e sottocutanei, con lo scopo di recuperare g
HAND PIECE tono cutaneo. Leffetto antalgico e miorilassante degli infrarossi e dell’ultrasuono rende la corrente ¢

delicatissima ed inavvertita, togliendo qualsiasi fastidio al trattamento. In questo modo, I'associazione
di affrontare concretamente grasso e cellulite recuperando tono cutaneo, modellando le forme in mod
attivamente tutte le principali situazioni estetiche del corpo.

The 16 adhesive electrodes of Slim UP® ULTRA complete the series of global treatments for
a more beautiful body. Modulated, bidirectional square wave current maintains and
improves tone even in the most difficult areas; the use of specific frequencies and program
e d'onda selezionate tra quelle piti capaci di penetrare makes it possible to work on large, deep muscle groups for shaping the silhouette, as
quella cioé in cui si trovano gli inestetismi della cellulite e si as on the very the thin superficial and subcutaneous muscle groups, for improving
emperatura in questi settori consente di aumentare il metabolismo skin tone. The analgesic and myorelaxing effect of the infrared rays and ultra
ungato. E’ possibile in questo modo svolgere un’azione riducente sugli make the Slim UP® ULTRA current very gentle and imperceptible, eliming
e. Gli effetti benefici dei raggi infrarossi sono pero molteplici e riguardano discomfort during treatment. The association of several actions
ggio linfatico, il miglioramento dell’ossigenazione e della nutrizione tessutale, concretely deal with fat and cellulite, by improving skin tone,

anipoli attraverso i quali &€ possibile applicare trattamenti mirati.
ibroblasti e favorisce la veicolazione di principi attivi antiage del viso,
o di zone particolari del corpo, come interno cosce, braccia, zona

S viso integra una luce bianca atermica ad alta intensita alla elettrostimolazione, con
I cutanei, rassodanti, biostimolanti. La ginnastica del viso assieme all’energia del fascio
0s0 svolgono perfettamente un’attivita ringiovanente, antiossidante, levigante, elasticizzate e
schiarente cutanea , oltre ad una tonificante e rassodante muscolare profonda.

targeted treatments through its 2 hand-pieces. The US hand-piece for face and body activates fibroblast and it
2 substances for anti-age face treatment, but also in the treatment of particular areas of the body, like the inner thigh,
ast areas. The EMS face hand-piece combines an athermic high intensity white light with electro stimulation, for toning and
ophic cutaneous effects. This face gymnastics together with the energy of this luminous band have an action of rejuvenating,
dising, smoothing, elasticizing and skin lightening, with deep muscle firming and toning effects.

Caratteristiche tecniche generali General technical specifications

Tensione di alimentazione: 230 V~ Input voltage: 230 V~
Frequenza di rete: 50/60 Hz Main frequency: 50/60 Hz
Potenza assorbita: 900 W Power consumption: 900 W

Potenza disponibile alle lampade: 600 W (n.6 lampade, 100 W cad.) Available power for famps: 600 W (for 6 lamps, 100 W each)
Apparecchio di classe | Parti applicate di tipo BF Electrical safety Class | Applied accessories type BF
Apparecchio per funzionamento continuo Continuous operating device

Sezionamento e protezione con interuttore magnetotermico Sectioning and cutout by switch high-sensitivity residual current
differenziale ad alta sensibilita circuit breaker



CENTRALINA
ELETTRONICA con
microprocessore, sofisticata
ma di facile utilizzo, gestisce
tutte le funzioni di Slim UP®
STEAM

CONTROL UNIT,
sophisticated but
user-friendly, §:
microprocessor-controlled, ‘
it manages all o |
of Slim UP® STEAM
functions.

INFRAROSSI laterali

Side INFRA-RED
LAMPS

SERBATOIO acqua di scarico
Waste WATER TANK

RUOTE PIVOTTANTI con freno, per un facile
spostamento

SLIMMP STEAM ¢ un’apparecchiatura per estetica che abbina
I'effetto termico dei raggi infrarossi agli effetti benefici del vapore e
dell’aromaterapia; dispone di cinque programmi che alternano e
combinano queste funzioni per ottenere un effetto vasotonificante,
rassodante, riducente e dimagrante, in base alle necessita; & un
apparecchio fondamentale per il trattamento multifattoriale della
cellulite.

INFRAROSSI frontali

Front INFRA-RED LAMPS

Apertura comoda e leggera

Easy-opening

CASTOR WHEELS whit brake, for an easy movement

Slim UP® STEAM si prende cura dei tuoi clienti con 4

tipi di benefici:

A) un effetto drenante, in caso di ritenzione idrica,
edema, cellulite linfedematosa, e sovrappeso dato
dal’aumento della componente corporea liquida.

B) un effetto lipolitico in caso di eccessiva presenza di

grasso.

C) un effetto benefico in presenza di ogni tipo di
cellulite, dovuto alla miglior irrorazione ematica locale,
al miglior drenaggio, all’allontanamento delle tossine e

dei prodotti di rifiuto ed alla lipolisi.

D) un effetto rassodante cutaneo, dovuto alla forte

penetrazione di olii essenziali.

Slim UP® STEAM is a patended
beauty therapy unit combining
the thermal effect of infrared rays
with the beneficial effects of
Steam and aromatherapy; it
features five programmes
alternating and combining these
functions for obtaining a vessel
toning, firming, reducing and
slimming effect according to
needs; this is an essential unit
for the multi-factor treatment of
cellulite.

Slim UP® STEAM helps your
customers in 4 ways:

A) a draining effect, in case of
water retention, oedema,
cellulite with lymph-oedemas,
and excess weight due to the
increase of the body liquid
component

B) a lipolytic effect in case of
excess weight

C) a beneficial effect in presence
of any kind of cellulite, due to a

Indipendente dalla rete idrica
grazie al suo SERBATOIO di
carico acqua

Independent by the water
system thanks to its filling
WATER TANK

3 vaschette per la gestione di
3 differenti aromi

3 reservoirs for managing 3
different aromas

Svuotamento serbatoio acqua
di scarico

Removing waste water tank

5 programmi automatici di
lavoro che alternano e
combinano il funzionamento di
Infrarossi, Vapore ed

Aromaterapia (con la selezione [

di 3 differenti aromi) e 3
funzioni per la selezione
manuale di IR, VAP e AROMI.

3 soli pulsanti di selezione ed
una completa ed immediata
visualizzazione del display
alfanumerico retroilluminato,
permettono una facile
selezione di tutte le funzioni.

5 automatic working programs
which alternate and combine
the operation of infrared rays,
steam and aromatherapy (with
the opportunity to select 3
different aromas) and 3
functions for the manual
selection of IR, steam and
aromas.

Only 3 buttons, along with a
complete and immediate
response of the back-iit
alphanumerical display, make
all functions easily selectable.

better local vascularization, to the improved drainage,
to the elimination of toxins and of waste products and

to lipolysis

D) skin firming effect, due to the deep penetration of

essential oils.

Caratteristiche tecniche generali

General technical specifications

Slim UP® STEAM
dispone del sistema di
lettura a transponder
per le TOP CARD
registrate dalla Slim
UP® STATION 2.0:
una volta
effettuati, i
trattamenti
vengono scalati
dalla Card.

Silim UP®

STEAM

uses the
transponder
reader for the

Top Cards
recorded by the
Slim UP® STATION
2.0; once performed,
the treatments are
taken off the Card.

Tensione di alimentazione: 230 V~ Input voltage: 230 V~

Frequenza di rete: 50/60 Hz Main frequency: 50/60 Hz

Potenza assorbita: 3000 W Power consumption: 3000 W

Potenza disponibile alle lampade: 900 W (n.9 lampade, 100 W cad.) Available power for lamps: 900 W (for 9 lamps, 100 W each)
Potenza disponibile per vapore: 2000 W Power of steam generator: 2000 W

Apparecchio di classe |

Apparecchio per funzionamento continuo

Electrical safety Class |

Continuous operating device

Sezionamento e protezione con interuttore magnetotermico

differenziale ad alta sensibilita

Sectioning and cutout by switch high-sensitivity residual current

circuit breaker

AVl

e ™ r—'
r—‘
—

»




SLIMMP Big Steam rappresenta la naturale alternativa, alinterno
del vostro TOP CENTER, a Slim UP® STEAM: un prodotto che

Visualizzazione riserva aromi: tre
indicatori luminosi dedicati a ciascuno
dei serbatoi degli aromi segnalano
quando il contenuto € in esaurimento.

apporta gli stessi benefici ma con una situazione di comfort maggiore
per il vostro cliente, che dispone di un vero e proprio lettino integrato
per il piu totale relax durante i trattamenti.

Anche in questo caso, il benessere termico degli infrarossi, del
vapore e la terapia degli aromi lavorano insieme per raggiungere un
effetto tonificante, rassodante, dimagrente, nonché un trattamento
mirato al trattamento multifattoriale della cellulite e dei suoi
inestetismi.

Slim UP® Big Steam is the natural alternative of Slim UP® STEAM in
the composition of your TOP CENTER: it is a device that aims to the
same results, giving to your customer an even
more comfortable condition thanks to its
integrated couch, to totally relax during the
treatment.

Using Slim UP® Big Steam too, the beneficial
effects reached by the infrared thermal function
together with the steam and the aromatherapy
give a whole toning, firming and slimming
result. Like Slim UP® STEAM, this is an
essential device for the multifactorial treatment
of cellulite and its imperfections.

three LED signals

getting empty.

T

3 vaschette per la
gestione di 3
differenti aromi

3 reservoirs for
managing 3
different aromas

Indipendente dalla

rete idrica grazie al
suo SERBATOIO di
carico acqua

Independent by the
water system
thanks to its filling
WATER TANK

Svuotamento
serbatoio acqua di
scarico

Removing waste
water tank

Displaying aroma stock:

dedicated to the aroma
tanks shows when they are

Visualizzazione riserva acqua: un
segnale luminoso indica quando il
serbatoio di carico dell’acqua & in

esaurimento.

&

Displaying water stock: a

1@, LED signal shows when
the water tank is close to
emptying.

5 programmi automatici di
lavoro analoghi a quelli di
Slim UP® STEAM .

3 soli pulsanti di selezione
ed una completa ed
immediata visualizzazione
del display alfanumerico
retroilluminato.

5 automatic working programs, exactly like

Only 3 control buttons and a complete and

Caratteristiche tecniche generali

the Slim UP® STEAM ones.

immediate response of the back-lit
alphanumerical display.

SLIMYP TOP CARD

Grazie al transponder integrato, Slim
UP® Big Steam € in grado di rilevare
automaticamente il trattamento da

. eseguire e scalarlo dalla TOP CARD
del cliente. ‘ /

Thanks to its transponder

system, Slim UP® Big Steam
automatically stafts the right
treatment and.

General technical specifications

Dimensioni
Dimensions

Tensione di alimentazione: 230 V~ Input voltage: 230 V~

Frequenza di rete: 50/60 Hz Main frequency: 50/60 Hz

Potenza assorbita: 3100 W Power consumption: 3100 W

Potenza disponibile alle lampade: 1100 W (n.11 lampade, 100 W cad.) Available power for lamps: 1100 W (for 11 lamps, 100 W each)

Potenza disponibile per vapore:

2000 W Power of steam generator: 2000 W

Apparecchio di classe |

Apparecchio per funzionamento continuo

Electrical safety Class | Continuous operating device

differenziale ad alta sensibilita

Sezionamento e protezione con interuttore magnetotermico

Sectioning and cutout by switch high-sensitivity residual current
circuit breaker




Slim UP® DRAIN it’s
a unit for total body
drainage and
presso-massage: it
is designed for
three different
sections, the head
and face, the upper
limbs and the lower
limbs.

A sophisticated yet
user friendly electronic
unit, controlled by a
microprocessor, manages all the
Slim UP® DRAIN functions.

Visualizzazione dei parametri e dei singoli programmi

Slim UP® DRAIN dispone di una ampia area di visualizzazione a
mezzo display grafico retroilluminato che consente di evidenziare i
singoli programmi e specificamente le loro sequenze, le zone del
corpo in compressione, le pressioni reali sia di set-up che
istantanee, (rappresentate anche graficamente), i tempi di pausa
settore e di pausa dopo ogni ciclo.

Displaying parameters and single programs

Slim UP® DRAIN features a wide graphical back-lit display: it shows
all the programs and every single working sequence; it focus the
body areas under compression and the pressure values, both the
setup and the actual applied ones (which are also graphically
represented), and it shows the pause times between sectors and

Impostazione dei parametri di trattamento

Slim UP® DRAIN dispone di soli 4 pulsanti
specifici per consentire un immediato utilizzo
della macchina; il software e l'interfaccia grafica
sono stati studiati con I'obiettivo di rendere
I'operativita di Slim UP® DRAIN davvero facile

ed intuitiva.

Setting treatment parameters

Slim UP® DRAIN features only 4 buttons,
through them you will immediately be operating
with the machine; both the software and the
graphical interface have been designed to make

Slim UP® DRAIN truly user-friendly.

UNITA’ DI POTENZA

CENTRALINA ELETTRONICA
DI CONTROLLO

POWER UNIT

Sistema di connessione
RAPID AIR

RAPID AIR connection
system

ELECTRONIC CONTROL UNIT

b
J

cycles.

SLIMMP TOP CARD

Lettura a transponder per le TOP CARD registrate dalla Slim UP® STATION
RUOTE PIVOTTANTI con freno, 2.0: una volta effettuati, i trattamenti vengono scalati dalla Card.

per un facile spostamento Transponder reader for the Top Cards recorded by the Slim UP® STATION
CASTOR WHEELS whit brake 2.0; once performed, the treatments are taken off the Card.

for an easy movement




B - CONTAINER (brevettato)
alloggia la sezione arti superiori (appendibile)

B - CONTAINER (patented)
it houses the upper limbs section (hangable)

C - CONTAINER (brevettato)
alloggia la sezione arti inferiori (appendibile)

C - CONTAINER (patented)
it houses the lower limbs section (hangable)

LE 3 SEZIONI DI SLIM UP® DRAIN THE 3 WORKING SECTION OF SLIM UP® DRAIN

A - Head-face section
Helmet with a built-in headrest for sequential
treatment of the face (chin, cheeks, forehead,

A - Sezione testa-viso

Caschetto con poggiatesta integrato per |l

trattamento sequenziale del viso
guance, fronte, collo e nuca. Nuca e collo
con sistema Sea Wave). Il poggiatesta
attrezzato dispone di 6 uscite per altrettanti

settori del casco e di un sistema di innesto

immediato alla macchina (RAPID-AIR).

B - Sezione arti superiori

n°2 bracciali con 7 settori sistema Sea
Wave per il trattamento sequenziale degli
arti superiori e palmare integrato per
I’appoggio della mano affinche la pressione
si eserciti esclusivamente sul palmo e sul
dorso evitando la compressione laterale.

La particolare anatomia del bracciale,
regolabile a velcro, integrato dal palmare,
consente di trattare I'arto senza soluzione
di continuita, dalla mano alla parte
superiore della spalla.

La sezione & alloggiata nel pratico
container (brevettato), appendibile e di
immediato utilizzo, collegato alla macchina
con un sistema ad innesto immediato
capace di riconoscere la sezione di
corsetteria alla quale € dedicato (RAPID
AIR).

C - Sezione arti inferiori, fianchi,
inguine

n°2 gambali, n°2 cosciali, Nn°2 pressori
inguinali, n°1 corsetto per trattare
fianchi e glutei. Ogni gambale &
composto di 4 settori Sea Wave e di

un plantare costituito da una soletta di
materiale automodellante, una soletta rigida
sagomata e da una camera d’aria,
concepiti in modo da applicare la pressione
sempre sotto la pianta del piede e mai
lateralmente.

Dalla pianta del piede, e per tutto 'arto, la
pressione viene applicata senza soluzione
di continuita.

Il cosciale consente di regolare I'estensione
del gambale ed adeguarlo alle diverse
lunghezze degli arti. Il pressore inguinale,
anatomicamente realizzato, consente un
perfetto drenaggio linfatico della zona
inguinale.

Il corsetto per fianchi e glutei & unificato e
si compone di 2 settori sistema Sea Wave.

(mento,
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front and back of neck. Front and back of

neck with Sea Wave System).

The headrest has 6 outlets for a
correspondent number of sectors in the
helmet, as well as a system for immediate
connection to the machine (RAPID-AIR).

B - Upper limbs section

2 arm-pieces with 7 Sea Wave sectors for
the sequential treatment of upper limbs and
an integrated palm-piece for the hand in
order to exercise pressure solely on the
palm and on the back of hand with no
crushing at the sides.

The particular anatomy of the arm-piece,
which is adjustable through a velcro
fastening, addictionally to the palm piece,
allows you to treat the limb uninterruptedly
from the hand to the upper shoulder. This
section is housed in the handy (patented)
hangable container, fit for inmediate use: it
connects to the machine with a quick
coupling system, capable of recognising
the corset element which it is dedicated to
(RAPID AIR).

C - Section for lower limbs, hips,
groin

2 leg-pieces, 2 thigh-pieces, 2 groin
compressors, 1 corset element for
treating hips and buttocks. Each
leg-piece consists of 4 Sea Wave
sectors and of an arch support made

by a sole of self-moulding mate
rigid shaped sole and ag
designed for exercising
sole of the

The press eof the
0 O interruption.
possible to adjust
: e leg-piece and to adapt
it erent heights of the limbs. The
anatomically designed groin compressor
allows a perfect lymphatic drainage of the
groin area.

The corset for hips and buttocks is made of
one piece only and consists of 2 Sea Wave
sectors.

The adjustment of the corset elements
through a velcro fastening allows you to

T
the

Sistema di connessione

A - CONTAINER (brevettato)
alloggia la sezione testa-viso

RAPID-AIR, immediato, riconosce
la sezione in uso

A - CONTAINER (patented)
it houses the head-face section

RAPID-AIR connection system
immediate coupling and active

section identification

La regolazione della corsetteria, realizzata a extend them to very different sized r
velcro, consente ['estensione a parti anatomical parts. /
anatomiche di dimensioni estremamente This section is housed in the handy DOPPIO TUBO
diverse. ‘ (patented) hangable container, fit for —_— A4 Double pipe

La sezione ¢ alloggiata nel pratico
(brevettato), appendibile e di

utilizzo, collegato alla macchin
ad innesto immediato cap
sezione di corsetteria a
AIR).

Sea Wave ¢ |

immediate use: it connects to the machine
with a quick coupling system, capable of
recognising the corset element which it is

dedicated to (RAPID AIR).

Sea Wave is a system made up of

SOVALVOLAE

autosormon overlapping segments: each of

sequenz@l these is sequentially inflated before Un sistema pneumatico brevettato garantisce assoluta I

ggrﬁ]ple the previous one is totally deflated precisione nella REESSION< applicata. /. a CHIERA: i
o This enables a sele A patented pneumatic system guarantees absolute precision

u

progre
di con

progressive

of applied pressure.

Caratteristiche tecniche generali

Tensione di alimentazione:
Frequenza di rete:
Potenza assorbita:
Apparecchio di classe |

Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo

General technical specifications

Input voltage:

Main frequency:

Power consumption:
Electrical safety Class |
Applied accessories type BF
Continuous operating device

RING:NUT:

230 V~
50/60 Hz
300 W




Un approccio completamente nuovo agli inestetismi con i quali ci confrontiamo Una tecnologia innovativa.

giornalmente, la cosi detta cellulite, la perdita di tonicita e I'eccesso di adipe
localizzato.

SLIMMP ThermoBalance ricostruisce una situazione anatomica e
metabolica ottimale degli starti profondi del tessuto, ricreando un corretto
ambiente micro circolatorio con adeguati scambi arterovenosi, stimolando la
produzione di neocollagene vitale e riducendo I’eccesso di adipe localizzato.

Sei piastre esclusive e dedicate sono il cuore del sistema Thermobalance,

capace di unire per la prima volta in modo mirato il riscaldamento della

radiofrequenza al raffreddamento del sistema a celle di Peltier. Questa

innovazione passa attraverso un progetto unico di elettrodi monocliente, adesivi

e pregellati, un sistema innovativo di dissipazione del calore e una metodica

esclusiva di monitoraggio, controllo e modulazione autonoma dell’apparecchio di
tutto il processo di trattamento.

Una sperimentazione scientifica mirata ha confermato la diffusa normalizzazione e
il miglioramento dell’architettura del tessuto nel suo complesso.

| trattamenti estetici con questa tecnologia portano ad agire su piu
livelli tra loro collegati ed interagenti:

- Ricostruzione di un terreno microcircolatorio regolare, con
ottimizzazione della nutrizione del tessuto e

. dellallontanamento di scorie metaboliche e tossine;
. - Effetto pro-collagene, con ripristino dell’architettura
b tessutale e recupero dell’elasticita;

- Controllo dell’adipe localizzato, con aumento
dell’attivita metabolica tessutale e
modellamento delle forme;.

Questa tecnologia si basa
sul’applicazione alternata e
sequenziale di riscaldamento e di
raffreddamento a livello dermico
profondo ed ipodermico.

Il riscaldamento viene indotto da
radiofrequenza resistiva bipolare,
applicata tramite speciali elettrodi
pregellati mono-cliente
specificatamente studiati per
questa applicazione. |l
raffreddamento viene generato
tramite esclusivi sistemi
termoelettrici a cella di Peltier.

A totally new approach to imperfections that we are facing everyday, the so-called
cellulite, loss of tone and localized fat excess.

Slim UP® ThermoBalance reconstructs an optimal anatomical and metabolic situation of
the tissue deep layers, by recreating a correct microcirculatory environment with adequate
arteriovenous exchanges, by stimulating the production of vital new collagen and reducing
the excess of localized fat.

Six dedicated and exclusive plates are
Thermobalance system, able to combine for the first time in a

An innovative technology.

The beauty treatments with this
d technology lead to acting on

! different levels connected and
_ y interacting:
= - Reconstruction of a regular
microcirculatory system, with

optimization of tissue nutrition and
removal of metabolic waste and toxins;

- Pro-collagen effect, with restoration of
the tissue architecture and elasticity
recovery;

- Control of localized fat, with increase of
the tissue metabolic activity and shapes
modelling;

This technology is based on the alternate
and sequential application of heating
and cooling on deep dermal and

3 hypodermal level.
' The heating is generated by bipolar resistive
radiofrequency, applied by special pregelled
single-client electrodes, specifically studied
for this application. The cooling is generated
by exclusive Peltier cell thermoelectrical
systems.

the heart of DNA
PARIS

DESIGN

targeted manner the radiofrequency heating to Peltier cell AWARDS
HONORABLE
MENTION

cooling system.

This innovation passes through a unique project of pregelled
single-client adhesive electrodes, an innovative heat dissipation
system and an exclusive method of monitoring, control and
independent modulation of all treatment process.

A targeted scientific experimentation confirmed widespread
normalization and improvement of the tissue architecture as a
whole.

™

SLIMMP TOP CARD

Il transponder integrato nella consolle permette
di riconoscere, lanciare e scalare dalla CARD il
trattamento previsto.

The transponder inside the
consolle automatically
recognizes, starts and
finally deletes from the
CARD the right

treatment.
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Trattamenti Slim UP® Thermobalance.

| trattamenti con questa tecnologia prevedono varie fasi
alternate di riscaldamento e raffreddamento della zona
trattata senza la necessita di presenza costante ’
dell’operatore; € sufficiente infatti, dopo aver posizionato le o ; ' |
piastre nelle zone da trattare, effettuare una regolazione di f |
intensita della RF, dopodiché [I'apparecchio controlla

autonomamente I'intensita erogata ed il raffreddamento

secondo parametri preimpostati. \ Wil
- CELL.: per il trattamento degli inestetismi della cosiddetta i
cellulite, lavora con alternanza caldo e freddo rapida: cio
riattiva il microcircolo

artero-venoso, |l

iy
e

SRR

-

1111111

drenaggio

vepo—llnfanco = Piastre di trattamento ThermoBalance (brevettate)

spinge ad una Le 6 piastre sono ingegnerizzate esclusivamente per la gy J
riorganizzazione metodica  Thermobalance. Liberare,  controllare, /'l

modulare sia I'ipotermia che lipertermia richiede un
: sistema evoluto ed intelligente.
i Il raffreddamento viene generato tramite sistemi termoelettrici a
cella di Peltier e richiede un apposito e rilevante sistema di dissipazione del
calore che necessita di materiali esclusivi e design innovativo: cio rende le piastre un
oggetto unico ed inconfondibile.
L'ipertermia da radiofrequenza passa attraverso speciali elettrodi monocliente pregellati,
specificatamente studiati per questa applicazione. Gli elettrodi hanno una specifica forma che
ottimizza le performance del trattamento e consentono un continuo monitoraggio della. tempere
esattamente in corrispondenza della zona trattata; sono realizzatiin-m

ThermoBalance treatment plates (patented
The 6 plates are engineered exclusil
and hyperthermia require

dellimpalcatura cutanea e sottocutanea. Il trattamento si
conclude con una fase di riscaldamento per eliminare tossine
e metaboliti.

- LIPO: programma mirato all’eccesso di adipe localizzato.
Punta principalmente al’aumento dellattivita metabolica

locale. Il trattamento inizia con una fase dilatata di = _ The cooling effe
raffreddamento, che innalza rapidamente il metabolismo, per leed ovative design: this makes the plates as a unique
poi ripristinare un piu corretto afflusso ematico. - sses through special pregelled single-client electrodes, specifically studie

ape that optimizes the treatment performances and allows a continuous monitoring o

- SKIN TONE: programma mirato ai trattamenti di perdita di : i ;
area, they are made of materials specifically tested for modulable radiofrequency.

tono cutaneo. La radiofrequenza mirata e profonda ottiene un
visibile effetto “shrink” e stimola la neoproduzione di fibre
collagene. La fase di raffreddamento addensa I'interstizio e
lavora sull’architettura tessutale e sul corretto letto vascolare.

Slim UP® Thermobalance treatments.

The treatments with this technology provide for various
alternate heating and cooling phases of the treated area
without the need of constant operator presence; in fact, after

positioning the plates in the area to be treated, it is enough to ' A A T phases and blue during the cooling ones. When its &
adjust the RF intensity, then, the device contro} ok Ny, - ent ight.
independently the emitted intensity and the cooling acca 0.8 5 - =
to preset parameters. : - N -
- CELL: for the treatment of the so- ' 2 .
imperfections, it works with quick alternan A= ud y - s 3
this reactivates the arterio-venous e : : 5>
venous-lymphatic drainage and pus lon of ' B e
the cutaneous and subcutane reatment ; 7
ends with a heating phase d metabolites. =k P
| - ; -y = |

1ermoBalance

Indicatore del t
Slim UP® Thermobalance € dotata di un segnale luminoso, pg
consolle, che indica in quale fase del trattamento ci si trova, que
(se di colore rosso) o quella di raffrescamento (se di colore blu
stand-by dell’'apparecchio mantiene invece una luce evanesg
Active

Slim UP® Thermobalance has a LED signal, on the bac
to the user the active phase of the treatment ongoing:,

g

- LIPO: program aimeg xcess. It mainly
focuses on local me ase. The treatment
starts with a dilate quickly increases the
metabolism, a orrect blood supply.

- SKIN TONE e treatments of skin tone
loss. The Ofrequency allows a visible
“shrink” e ew production of collagen
fibres. T S the interstitium and works
ect vascular bed.

..iéﬁ‘
v
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on the, I;

Caratteristiche tecniche generali General technical specifications

Tensione di alimentazione: 100-240 V~ Input voltage: 100-240 V~

Frequenza di rete: 50/60 Hz Main frequency: 50/60 Hz

Potenza assorbita: 300 W Power consumption: 300 W

Apparecchio di classe | Electrical safety Class |

Parti applicate di tipo BF Applied accessories type BF

Apparecchio per funzionamento continuo Continuous operating device SAU N A
ITALIA[S




Caratteristiche tecniche generali

Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete: 50/60 Hz
Potenza assorbita: 450 W

Apparecchio di classe |
Apparecchio per funzionamento continuo

C’e il rosa, colore della gioia e del

relax, € il blu, simbolo della calma e

della fiducia. C’e il giallo, segno di

e Saggezza e calore, € il verde,
" espressione di armonia e di spirito. E
= pO0i ci sono i suoni. Suoni di mondi
lontani e vicini, note profonde che

arrivano all’anima. Mentre gli occhi
toccano, il corpo ascolta.

Un lettino, una macchina, € il miracolo

si compie. Piu che un miracolo, e

I'estasi dei sensi. La musica allieta la
mente, la macchina allieta il corpo.
Ritrovare il benessere non € mai stato

cosi facile. Ritrovare la bellezza non e

mai stato cosi piacevole.

There are pink, the colour of joy and
relax, and blue, which stands for calm
and confidence. There are yellow, a
symbol for wisdom and heat, and
green, an expression of harmony and
of spirit. There are also sounds.
Sounds of far-away and near worlds,
intense notes that come deep from
the soul. While eyes perceive, the
body listens.

A couch, a machine, and a miracle
takes place. Rather than a miracle,
this is the ecstasy of the senses.
Music enlivens the mind, the machine
enlivens the body. Regaining welliness
has never been so easy. Regaining
beauty has never be so pleasant.

General technical specifications
Input voltage: 230 V~
Main frequency: 50/60 Hz
Power consumption: 450 W

Potenza disponibile alle lampade: 400 W (n.4 lampade, 100 W cad.) Available power for famps: 400 W (for 4 lamps, 100 W each)

Electrical safety Class |
Continuous operating device
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gie cardiache, in caso di turbe psichiche.

| singoli trattamenti possono essere sco
ecchio. | manuali sono a disposizione della

Avvertenze e controindicazioni sono
clientela prima dell’acquisto.
eart diseases or psychiatric problems. Warning and

Certain treatments are not re
are also available for customer’s consultation before

contraindications are descri
purchasing.

SAUNA [TALIA
the autori

prodotto senza preavviso - SAUNA ITALIA keeps
ced notice.




